

Kőröspatak (szalmakalap múzeum), Bözödújfalú (séta a templomhoz az „elárasztott faluban” - emlékmúzeum), Erdőszentgyörgy (Rhédey Claudina emlékek)

8. nap Indulás: reggel 6 órakor Transzfer; Zeteleka és Budapest között alkalmi megállókkal
Határátkelő: Ártánd.

Érkezés: Budapestre 21 óra körül.

Részvételi díj: 43 000 Ft/fő Az összeg tartalmazza a vezetés, a biztosítás, a félpanzió, a szállás, és a belépők árát

Buszki költség: 17 000 Ft/fő

A fenti program a csoportok igényeinek megfelelően, közös megegyezés alapján részben módosítható.

A bejárt emlékhelyek hangulatát tájba illő zenével, felolvasásokkal, versekkel, valamint a népköltészet remekeivel idézzük fel.

Jelentkezés: a buszki költség befizetésével félfogadási napokon az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesületnél, vagy a klubnapokon.

Karácsony a gyergyói hegyek közt

Kedves vendégek, szülők, nagyszülők, drága kicsi gyermekek!

Érzem, könnyekig meghat ez az alkalom, ahogy elöttetek megállok. Itt a fényben, a mi kis örmény közösségünkben mosolygó arcokat látok. Kerekarcú, mosolygó tekintetű fiúcskákat és angyalarcú, szép leánykákat. Ezek a kislányok és fiúcskák itt nőttek fel szemünk előtt, egyesek közülük már iskolások lettek, és soraikba léptek a pici babák, akik még nem tudnak itt lenni veletek, hogy ők is láthassák, amint az anyyalka megajándékozta városunk örmény és egyházunkhoz vonzódo gyermekeit.

Azt mondhatom, hogy amióta a Jézuska évente elküldi hozzátok az angyalkát, azóta szüleikkal együtt hetente egyre több és több gyermek tér be ez ősi szent hajlékba. Vannak közöttük, akik már magukhoz vették első áldozóként az Úrjézust és ezáltal váltak egyházunk hűséges tagjaivá. Remélem, hogy szaporodni fog mindazok száma, akik nem kerülnek el a templomunkat és visszatérnek az őseink által emelt istenházába.

Úgy érzem, hogy ez a fény a hétköznapiakat ünneppé varázsolja, és testvéri szeretetet hoz.

Most egy kicsit kikapcsolódunk ebből a gondokkal teli világból, és a kis Jézus jászolánál megállva, gyermekeink, vendégeink és a szülők, mindannyian elhoztuk őszinte, tiszta szívünk szeretetét, megígérve a kis Jézusnak, hogy Istenbe vetett hittel nem hagyjuk el Őt, aki életünk lépteit irányítja.

Kulcsoljuk imára kezünket, mondjuk el az Úr imáját, kérve a gondviselő Istent, hogy ezek a mosolygós arcok és szívünk ártatlanságának harangszavai boldoggá tegyék családjainkat és egyházunkat.

Gondviselő Istenünk, terjeszd ki szereteteid életére oltalmadat, add áldásodat, hogy a Krisztusi útról soha le ne térjünk.

Gyergyószentmiklós, 2002. december 27.

Dr. Simon Istvánné

(A beszámoló februári számunkból anyagtorlódás miatt kimaradt - a szerk.)

„Ezt a földet őseink karddal szereztek meg, de csak hit és összetartás tudja azt megmenteni”

(*Czirják Árpád: Erdélyi magyar breviárium*)
